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BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1) Uygun şart larda f (2x+1 )=3c−5x  olarak 
tanımlanan fonksiyonda f (17)=1 ise 
f (2) kaçt ı r?

2)
Şeki lde ver i len
doğrusal  fonks iyon  
iç in  f (5)  kaçt ı r?

3)

fonks iyonlar ın  graf ik ler ine  göre  kura l lar ı  ne 
o lab i l i r?  (Eş i t l ik ler in  sağ taraf lar ın ı  bu lunuz)

4) f(x)−f(x−2)= 1
2

, f(5)=29 ise f(103) kaçtır?

5)  f={(0,1),(1,3),(3,7),(4,8)} ve 
g={(-1,1),(1,2),(4,5)}   fonksiyonları veriliyor. Buna 
göre (2f-3g)(x) fonksiyonunu liste biçiminde yazınız?
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Fonksiyonlar 3       
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6) f (x)  doğrusal  ( l ineer)  ve eğimi  poz i t i f  b i r  
doğrusal  fonks iyon o lmak üzere 
f (x) . f (x+1)=9x 2 +21x+10 ise f (0)  kaçt ı r?

7)  Reel  sayı larda   tanıml ı  f  ve g 
fonks iyonlar ı  iç in  f (2x+1)=4x−1 ve 
g − 1 (6x+1)=3x−1 o lduğu b i l in iyor.  Buna 
göre  fog(5)  kaçt ı r?   

8)   Yandaki  graf ik  y=f (x)
fonks iyonuna a i t t i r.  
Buna göre tanım
kümesi  iç in

  
 a)  f (x)⩽0   eş i ts iz l iğ in i  sağlayan kaç x  değer i  
vardı r?

b)  f (x)=−1  denk lemin in kaç kökü  vardı r?

9) f :ℝ−{a }→ℝ−{b}  fonksiyonu bire b ir  ve 

örtendir.  y=f(x) o lmak üzere,   x= 2−y
3y +4

 

bağınt ısı  geçerl iyse a+b kaçt ı r?

10) f (x)=√x2−4 x+4+x+1  fonks iyonunu graf iğ in i
ç iz in iz .
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